



▲买摩恩卫浴交款要排队
►各商家在展位的布置上都花了血本



▲参展的家装公司只有三家,但生意都不错
快报记者 路军 摄

三天人流量两万多,商家签单量3780单。南京装饰材料商贸协会会长张晓强说:

家装主材博览会秋天还会来

4月3日~5日,首届南京家装主材博览会(简称“主材展”)如期和广大消费者见面,这场汇集了国际一线大牌的展会,三天内人气节节攀升,现场始终人头攒动,凯润金城、天正湖滨等高端楼盘的业主也前来选购产品,让很多参展商家赚得盆满钵满。

一个小时发了1000张会员卡

4月3日早晨8点半,离展会开幕还有半个小时,南京国际展览中心门口就已经排起了100多人的长队,不少业主一大早就驱车从江宁、江北等地赶来,一些80后的小两口趁着排队的空当商量起橱柜、卫浴的款式和价格。

如此多的人流量让组委会的

工作人员也措手不及,现场登记领卡的8个展位9点到10点之间一直排着长队,组委会负责人、南京装饰材料商贸协会秘书长曲直连呼出乎意料,“短短一个小时,工作人员共发了1000张会员卡,因为每天要控制领卡的数量,所以还有一些业主没有领到卡,只能下午再来领。”

南京装饰材料商贸协会会长、南京鑫屋贸易实业有限公司董事长张晓强三天一直坐镇展会现场,川流不息的人流量让他喜出望外,“展会的人气超出很多商家的预料,这是2010年以来人气最旺的一场展会,同时也是历年来商家品种最全、规模最大的一场展会。这么多年来,陶瓷、卫浴等主材第一次当了展会的主角,这说明主材很有市场潜力可挖。”据统计,这三天共来了二万余名消费者,50多个商家共签了3780单,很多第一次参展的

商家都表现不俗。

长江路九号业主也来凑热闹

作为本次展会“大牌”之一的汉斯格雅卫浴,在展会的三天时间内也“渐入佳境”,汉斯格雅负责人郑伟东表示:“本次展会的业主素质很高,还有不少高端客户,凯润金城、长江路九号、天正湖滨的业主都有,还有一个高档楼盘的业主在我们这订了3万多元的卫浴,一口气付了全款。”

来自广州的徽尚木门主打产品为原木门,其产品也走高端线路,在这次展会中也接了20多单,其中有不少是大单子。“有几个客户一下单就订十扇八扇木门,一般的公寓都是三室二厅户型,最多五扇门,这些人一看就是别墅业主。”

金牌橱柜此次推出的“镇店之

宝”——索尼娅橱柜,也受到了不少高端消费者的青睐,记者在展会现场看到有几对夫妇不但上前仔细研究,还很细致地问销售人员有关实木橱柜的保养问题。金牌橱柜南京地区总经理洪世茂表示,索尼娅是高端的实木产品,“一般做这样一套橱柜要花费8万到10万,在南京一个月只能订几单,没想到展会期间的订单赶上一个月的订单了。”

这样的展会秋季还要办一场

记者在展会现场采访了前来选购产品的赵先生和女朋友。“我们的新房还有一个月才装修,先到展会上来订一些主材,这样的优惠不是随时都有的。”经过精心挑选,赵先生选择了和成卫浴和东方邦太橱柜,“和成卫浴这套浴室组合,包括龙头、镜子、台盘、浴室

柜、马桶和淋浴龙头不到5000元,这牌子,这价格,超值!”

一些房子还没有交付的业主,也到展会现场来比一比价格,摸一摸行情。东鹏陶瓷除了展会期间签的单子外,还积累了100多名意向性客户,东鹏陶瓷负责人表示,这些客户的意向性非常强,不但主动留下了电话,还约定了时间再去专卖店看看。和成卫浴总经理黄光耀表示,这是第一次参加展会,不但签单量达到了高峰,他们也从中学习到很多展会经验。

“这次展会的效果之好出乎意料,很多只是来展示形象的商家也收获颇丰。不但消费者满意,商家也开心,达到了双赢的效果。”张晓强表示,这样的展会以后还要多办,协会计划8月中下旬再办一场,“春秋两季各办一场,以满足更多消费者的需求。”

快报记者 袁阳

定制实木衣柜普及系列活动报道之一

板式价格 尊享“实木定制衣柜”

你家选择的衣柜是升级过的吗?

衣柜作为居家生活的重要组成部分,在装修房屋的时候都会被每个业主早早的提上讨论、购买的议程。选择什么样的衣柜往往可以反映出一个人对待生活整体品位的把握,所以每个业主在选购衣柜时都会选之又选,慎之又慎。实木衣柜由于天然、环保、档次高、使用寿命长等优点深受家庭装修业主的喜爱,但是其高昂的价格让大部分人只能“望柜兴叹”,退而选择板式衣柜或者现场制作。

对于喜欢实木定制衣柜和想让自家的衣柜升级为实木的朋友们来说,笔者刚刚得知一个让人兴奋的消息,在深入了解和证实之后,发现自家衣柜风格将有发生重大改变——实木定制衣柜正及时时代将要求乳!

作为南京实木定制衣柜的倡导者,久爱家居工厂店公司近万平方米的新定家具工具于2月底正式投产,从板材、生产工艺、产品品质、服务体系等方面得以前进,然而由于采用了全新的工艺、规模化生产,实木衣柜的成本反而大幅下降。

新的实木定制产品大众化的价格必将极大的影响到业主们的选择,改变当前衣柜市场的格局。目前衣柜市场主要分为六类:现场制作、成品衣柜、定制衣柜,三个方面。

现场制作:根据实际环境量身定做,符合装修的整体效果,造价已不高。缺点是由于现场环境和设备、工艺的限制,衣柜的质量和外观很难保障。

成品衣柜:由于是全部在车间采用机器设备制作,质量和外观都能保障,并且容易采用标准化流水线生产,成本易控制。缺点是衣柜尺寸不一定符合买家,并且款式

固定,这对于越来越要求个性化的装修来说是致命的,另外成品家具看不到实际的板材情况已导致沿袭较多。

定制衣柜:这是最近今年新出现的,现场测尺寸,根据装修风格量身定做,并完全在工厂车间制作,结合了现场制作和成品家具的一些优点,由于其成本较高所以价格已是较贵。

那么让我们一起来看久爱实木定制衣柜升级后带来的变革——

变革一:价格的大幅下降

目前来说实木定制衣柜在市场上居于价格最高的,主要原因是因为实木板材容易变形开裂,所以对于工艺要求也很高,同时实木板材在运输安装上费用也相对较高。

笔者了解到,久爱家居在2010年4月份即将展开的推广普及实木定制衣柜系列之衣柜升级活动,售价价格将接近或低于三倍市场上同类实木定制衣柜的价格。

变革二:板材品质的提升

今直升级采用国际一线品

牌、品质的实木板材,羊脂板材比市场上流行的同级板材高出50元左右,在板材厚度、表面美观、稳定性等方面都得到大幅提升。

变革三:工艺改进

板材生产、油漆工艺是影响实木定制衣柜成本最重要的因素,久爱家居新工厂车间从进材、打磨砂光、开孔、油漆处理、包装等环节全部采用进口设备,既保证了质量又降低了成本。

变革四:质量保证,诚信服务

产品符合最新的国家《木家具技术通用条件 GB/T 3324-2008》中实木产品分类以及工艺、质量要求。

变革五:服务保障进一步提升

免费测量、免费设计、免费3D效果、免费送货、免费上楼、免费安装,久爱实木定制衣柜保修期限达到四年,远高于目前市场上1~3年的保修期,久爱移门质保期限高达5年。

对于很多已经入住的业主来说,由于潮流的不断更替,材质随着时间的演化,家里的衣柜不管从设计上,还是材质上都开始不能让您有当初选购时满意的感觉。虽然买一个,这是许多人都会有的想法,但是因为购置费巨,衣柜拆除、安



装等繁杂的事情,更换衣柜仅仅为了一个美好的想法,久爱家居诚邀到了各位业主的驻足,本次活动为了回报各位支持久爱家居的业主,不惜重金推出回馈客户的家具升级计划,匠您的梦寐,升级您的衣柜。

有关久爱家居的负责人告诉记者,打造成为南京最具性价比的定制衣柜、移门服务提供商是久爱家居的口号,虽然今年的实木原材价格升高,但是公司从内部控制着手,特别是一些关键工艺的改进大大降低了成本,为了实现实木定制衣柜普及的目标,公司销售利润目标设定也大大降低,采用微利销售模式,依然规范要求生存。相信4月份推出的实木定制衣柜在价格、质量等方面定会给大家带来惊喜。

■友情提示:活动将从17日开始,避免您五一期间选购的不必要的麻烦,以超出五一的优惠力度提前引爆衣柜升级风暴,具体的活动内容敬请关注后续的报道信息。

您也可以提前电话咨询或就近至门店看样。

集庆门店:集庆门大街111号

升级热线:86583435

卡子门店:卡子门大街28号(店面升级装修中)

升级热线:15952071570

迈皋桥店:迈皋桥红太阳(经五路1-2号) A2075-2079

升级热线:85654971

江东门店:江东门家居建材超市升级热线:68133786